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                                                           С Я Й В О 
                                             Вісник Красилівського НВК ім.М.І.Савельєва 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№03(103) березень 2019 р.                        Красилівський НВК 
 

ЖУРНАЛ «БОГИНЯ» ДО МІЖНАРОДНОГО ЖІНОЧОГО ДНЯ 

 

 
 

Березень – перший місяць весни, це весна 

світла. Це не тільки відблиск крижинок і приліт 

перших птахів. Березень – це початок тепла, 

краси, кохання.  І тому не випадково перше свято 

весни – День жінок. Сьогодні важко назвати хоча 

б одну сферу діяльності, де б не працювали 

жінки, як неможливо собі уявити будь-яку 

професію без чарівних посмішок, дбайливих рук 

і небайдужих жіночих сердець. Дуже важко жити 

без ласкавого маминого погляду і ніжних слів, 

які завжди втішать і заспокоять, без очей коханої 

жінки, які розуміють все, чим ти живеш, без 

голосу донечки, який дає наснагу і надію на 

майбутнє, без важко напружених, але ніжних й 

турботливих рук бабусі, які трудяться і на схилі 

літ, аби лише дітям і онукам було добре. 

7 березня у стінах навчально-виховного 

комплексу відбулося свято до Міжнародного 

жіночого дня. Цей день по вінця був наповнений 

весняним, сонячним теплом, ніжними барвами 

квітів.        

Таке чудове свято буває лише раз на рік, 

і тому хлопці нашої школи – саме представники 

сильної статі – довго думали, як зробити його 

таким, щоб воно залишилося надовго у пам’яті 

всіх присутніх жінок. З нагоди найчарівнішого 

свята, дня весни і кохання, було створено журнал 

«Богиня» - видання для жінок і про жінок. 

 
Тож усі представниці жіноцтва поринули 

у цікаву подорож сторінками часопису. 

Піднесений настрій подарували присутнім у залі 

неперевершені ведучі, справжні джентльмени, 

учні ІІ-М курсу Яструб Дмитро та Кирпиченко 

Олександр. 

Листаючи журнал сторінка за сторінкою, 

учні своїми запальними танцями, піснями, 

жартами, зворушливими віршами, 

гумористичними інсценівками вітали усіх 

присутніх мам, бабусь, сестричок, донечок, 

учителів.  

 
З уст дітей на адресу усіх жінок лунали 

найщиріші побажання любові, добра, успіхів, 

міцного здоров’я і, звичайно ж, мирного неба над 

головою. 

Дудник Т.В., класний керівник 5 класу
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МИ ЧУЄМО ТЕБЕ, КОБЗАРЮ, КРІЗЬ СТОЛІТТЯ… 

 

Немає з нами великого Кобзаря, та 

слова його бентежать і тривожать душу, 

Тарас Шевченко був одним із тих, кого ми 

називаємо провісником нового життя, 

народним пророком, титаном духу. Тому 

Щовесни, коли тануть сніги, 

І на рясті просяє веселка, 

Повні сил і живої снаги 

Ми вшановуєм пам’ять Шевченка. 

Не залишили  ми поза увагою і 

цьогорічний 205 день народження нашого 

геніального поета, відзначили його теплими 

спогадами, виразним читанням нев’янучої 

поезії із збірки «Кобзар».  

 
Так, Шевченків «Кобзар» – це Біблія 

українського народу, це книга, якій 

судилося бути безсмертною, бо сам народ 

визнав її своєю книгою. І народ, який має 

такого поета як Шевченко, і таку вічну 

книгу як «Кобзар» – безсмертний. Це книга, 

творена горем і сльозами, гнівом і надією. У 

ній  переплелися доля селянки-кріпачки з 

долею всієї неньки-України, боротьба 

гайдамаків та козаків з боротьбою народу за 

щастя і волю. Автор зібрав у ній кожну 

сльозинку, найменший стогін кріпака. І про 

все це натхненно поетичні рядки 

продекламували Бернат А. (2 клас), 

Омельчук А., Зайчук Ю. (3 клас),     

Полотняк А., Борщ М. (4 клас),      

Альмужна О., Бачківська К., Альмужна А.   

(5 клас), Мамченко Т. (8 клас), Балуца А., 

Кучер В., Дудник Т. (9 клас). Ведучі свята 

дев’ятикласниці Забудько Д. та      

Альмужна А. згадали найважливіші віхи 

життя Тараса Шевченка, а довершений 

образ поета, зіграний ліцеїстом Яструбом Д., 

ще раз підтвердив думку, що Кобзар – 

воістину великий діяч. 

 
Інформаційно-пізнавальна година ще 

раз довела, що  справжнє щастя для нашої 

нації мати такого поета, як Тарас 

Григорович Шевченко. Він був всесвітнім 

генієм, світочем людства, пророком, 

вісником народної мови.  

Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття 

І голос твій нам душі окриля. 

Встає в новій красі, забувши лихоліття, 

Твоя, Тарасе, звільнена земля. 

У росяні вінки заплетені суцвіття, 

До ніг тобі, титане, кладемо. 

Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття, 

Тебе своїм сучасником звемо. 

 

Кравець П.О., учитель української 

мови та літератури

 
ПЕРШІ АКТОРСЬКІ СХОДИНКИ 

Ледве дихнуло весняним теплом, 

набубнявіли на деревах бруньки, ось-ось 

виткнуться листочки. Усе в природі оживає, 

неначе одягається в коштовні шати. Ясне 

сонечко покликало в гості ранню весну. 

Попливли у небесній височині білосніжні 

хмарки. Зазеленіла молоденька травичка. 

Свіжий вітерець торкнувся голих дерев.  

Саме такої весняної днини творчий 

колектив навчально-виховного комплексу 

завітав зі святковим концертом до наших 
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сусідів із Черкащини - Баштечківську ЗОШ 

І-ІІІ ступенів. Радо вітав наших юних 

акторів-аматорів учнівсько-учительський 

колектив закладу освіти,  очолюваний 

директором Присяжнюком Ю.В., котрий 

звернувся до глядачів та гостей із вітальним 

словом, а потім запросив нас до виступу. 

Творчий колектив нашого закладу 

освіти представив низку художніх номерів: 

вірші Т.Г.Шевченка, продекламовані 

Альмужною А. (5 клас) та Яструбом Д. (ІІ-М 

курс (11 клас); патріотичні пісні у виконанні 

Лавренюк Д. (10 клас); гумореску від    

Гінди Д. (7 клас); інсценізацію із твору 

О.Коломійця «Фараони», майстерно зіграну 

одинадцятикласниками Яструбом Д., 

Кирпиченком О., Халупою Я., Токарчуком 

О. та Лященком А. (6 клас); гарного настрою 

додали запальні танці від гурту «Ох, ці 

дівчата» (Альмужна О., Альмужна А., Гінда 

С., Іваненко К., Томченко В.,  (5 клас), 

Полотняк А., (4 клас), Сініцина П., (2 клас)).  

А завершили виступ учні постановкою 

вистави М.Старицького «За двома зайцями». 

Неабияк  розвеселили усіх присутніх у залі 

юні актори:  Мамченко Т., Рубашка І., 

Барганівська А., Ярмощенко Б., Кобзар К., 

Порхун А. (8 клас), Альмужна А.,      

Руденко Д., Забудько Д., Дудник Т., Кучер 

В.(9 клас), Ткаченко Р. (10 клас), 

Кирпиченко О., Яструб Д., Литвинець В., 

Хлупа Я., Токарчук О., Дудник Б. (ІІ-М курс               

(11 клас)). 

20 березня, у Міжнародний день щастя, наш 

аматорський колектив із тією ж концертною 

програмою завітав у Бесідський НВК. 

Учителі, учні, працівники закладу освіти на 

чолі із директором Стеценком О.С. гостинно 

зустрічали нас у стінах своєї школи. 

Затишна та позитивна атмосфера у залі 

спонукала акторів до майстерної гри. А на 

завершення концерту Олександр 

Степанович подякував усім юним артистам 

та подарував солодкі подарунки. 

 
Від щирого серця хочемо подякувати за 

організацію концерту Медведській Н.О., 

директору НВК, Грузинській О.О., учителю 

української мови та літератури, Пужко Т.І., 

керівнику гуртка «Сучасний танець», 

Альмужній Н.П., асистенту вчителя. 

Бажаємо усім нових креативних та творчих 

ідей. 

Альмужна Анна, учениця 9 класу 

 
СОРОЧИНСЬКИЙ ЯРМАРОК – СВЯТО ПРАЦІ І ГУМОРУ 

 

Хто з українців жодного разу не чув 

слова «ярмарок»? Невже є такі? Свято праці 

і спілкування, продажу товарів і придбання 

гарного настрою, розпродажу одягу і щастя, 

де діяли постійні знижки цін на продукцію і 

посмішки. 

На ярмарках вирувало життя, яке 

любили спостерігати письменники та 

художники. Тут у митців народжувалися 

сюжети майбутніх творів, зʼявлялося 

натхнення. 

Сорочинський ярмарок не був ні 
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найбільшим із них, ні найвідомішим. Село 

Великі Сорочинці Миргородського району, 

напевне, й залишилося б, як і багато інших 

сіл Полтавщини, маловідомим, якби його не 

прославив навіки великий земляк – 

український і російський письменник 

М.В.Гоголь, якому 1 квітня 2019 року 

виповнилося 210 років від дня народження. 

 
Саме цій відомій даті і приурочили свою 

Сорочинсько-Красилівську ярмарку (у 

Красилівці у ХІХ столітті був знаний на всю 

округу базар) школярі та працівники нашого 

закладу освіти. Чого там тільки не було: 

вареники і сало, пироги і пампушки, яблука і 

грушки, із сиром ватрушки. А ще було сміху 

вдосталь, пісні, танці, молодці і дівчата 

чепурні 

 
Продавали корови, свині, кури, індики. 

Чоловік шукав дружину, баба діда била в 

спину. Чорт з Вакулою зустрівся і, нарешті, 

порозумівся. 

За допомогою інсценівок, гуморесок, 

танців, пісень школярі намагалися передати 

ярмарковий настрій усім присутнім у залі, 

зокрема, учням, працівникам закладу освіти 

та батькам, котрі завітали на Сорочинську 

ярмарку.  

 
Отримавши безліч позитивних емоцій, 

усі учасники святкового дійства дружно 

торгували і Гоголя прославляли! 

 
На нашому ярмарку було відтворено 

поезію народного життя, реалістично, 

жартівливо відображено різних 

представників українського 

народу.

 
Пройшовши через віки, Сорочинський 

ярмарок сьогодні впевнено дивиться в 

майбутнє. Приємно, що в нашому  закладі 

освіти такі ярмарки стали традиційними.  

 

Грузинська О.О.,  

класний керівник 8 класу, 

учитель української мови та 

літератури

 



 5 

ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ СТУДІЇ «ДІАЛОГ» ДЛЯ ЗАСТУПНИКІВ 

ДИРЕКТОРІВ З ВИХОВНОЇ РОБОТИ, ПЕДАГОГІВ-ОРГАНІЗАТОРІВ ЗАКЛАДІВ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

12 березня 2019 року на базі 

навчально-виховного комплексу відбулося 

виїзне засідання педагогічної студії «Діалог» 

для заступників директорів з виховної 

роботи та педагогів-організаторів з теми 

«Музей як осередок національно-

патріотичного виховання учнівської 

молоді», у якому взяли участь 15 

педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти району. 

Із вітальним словом до учасників 

звернулися Наталія Медведська, директор 

закладу освіти, та Олена Бецман, керівник 

музею. Вони розповіли про організацію та 

зміст діяльності музею закладу освіти щодо 

дослідження, збереження та популяризації 

історії України. 

 
Захід продовжився тематичною 

екскурсію “Історія Красилівки: від минулого 

до сьогодення ”. 

Зі станом та перспективами розвитку 

музейної справи у закладах освіти району, а 

також результатами районного огляду 

музеїв закладів освіти у 2018 році присутніх 

ознайомила Ірина Номерчук – методист 

Ставищенського районного центру дитячої 

та юнацької творчості. 

 
Під час круглого столу учасники 

семінару обговорили актуальні питання 

щодо технологій військово-патріотичного 

виховання дітей та учнівської молоді 

засобами козацько-лицарської педагогіки, 

умов участі учнів у районних, обласних та 

Всеукраїнських конкурсах і акціях, а також 

виховних заходах РАДОС «Крона». 

Зустріч завершилася у театральній 

студії закладу освіти, де всі учасники 

педагогічної студії переглянули виставу    

М. Старицького «За двома зайцями», 

майстерно зіграну учнями НВК. 

За матеріалами сайту  

Ставищенського РЦДЮТ

 

УЧАСТЬ У РАЙОННОМУ КОНКУРСІ ДИТЯЧОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ЕСТРАДНОЇ ПІСНІ 

«КРИШТАЛЕВІ ГОЛОСИ» 

 
19 березня 2019 року на базі 

Ставищенського НВК №1 в рамках діяльності 

районної асоціації дитячих організацій 

Ставищенщини «Крона» за напрямком «Світ 

захоплень»  відбувся конкурс дитячої 

української естрадної пісні «Кришталеві 

голоси».  Мета заходу - виховання у школярів 

шанобливого ставлення до національної 

культури, підвищення ролі вокального 

мистецтва у формуванні світогляду та 

естетичних смаків молодого покоління. 

Наш заклад освіти представляла учениця 10 

класу Лавренюк Дарʼя з піснею «Молитва». 

У загальному заліку учениця посіла ІІІ 

місце та була нагородження грамотою відділу 

освіти Ставищенської РДА та грамотою 

Координаційної ради РАДОС «КРОНА». 

Вітаємо Дарʼю із досягненням та бажаємо 

нових, творчих злетів. 

Бецман О.Г., педагог-організатор
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ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ У НУБіПі 

 

 
 

28 березня 2019 року учні 9 та 11 

класів нашого закладу освіти завітали на 

день відкритих дверей до Національного 

університету біоресурсів і природо-

користування України. Старшокласники 

мали змогу під час виставки-презентації 

ознайомитися з діяльністю факультетів, 

почути історію становлення і розвитку вузу. 

Гостей вітав ректор університету Станіслав 

Ніколаєнко, який розповів про історію вишу, 

його структуру, місце в рейтингах, 

професорсько-викладацький склад, 

матеріально-технічну базу, міжнародні 

зв’язки, можливість навчатися за 

програмами подвійного дипломування, 

соціальну базу тощо. 

 
 

 Далі була зустріч із керівництвом та 

лідерами студентського самоврядування на 

факультеті аграрного менеджменту.  

            Екскурсія була організована у рамках 

профорієнтації старшокласників. 

 

Яструб Л.В., класний керівник  

ІІ-М курсу (11 класу)

 

УЧАСТЬ У ПРОБНОМУ ЗНО 

 

 
 

Важливим етапом для кожного 

випускника є пробне зовнішнє незалежне 

оцінювання, яке проходить із метою 

ознайомлення всіх охочих із процедурою 

проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання, структурою та змістом 

тестового зошита, порядком доступу до 

пункту тестування та робочого місця. 

Пробне тестування є важливою складовою 

підготовки до зовнішнього незалежного 

оцінювання. 

7 учнів ІІ-М курсу (11-М класу) взяли 

участь у пробному зовнішньому 

незалежному оцінюванні з української 

мови і літератури 16 березня. А 23 березня 

другокурсники випробовували себе у 

пробному ЗНО з математики (4 учні), хімії 

(1 учень), німецької мови (1 учень). Пробне 

ЗНО з усіх предметів відбувалося на базі 

Ставищенського НВК №1.  

Бажаємо одинадцятикласникам успішної 

здачі основної сесії ЗНО-2019,  отримання 

бажаних результатів ДПА та успішного 

вступу до закладів вищої освіти.  

 

Кравець П.О., заступник директора з НВР
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